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Natječaj za sudjelovanje u edukaciji
Volontera u progamima terapije pomoću konja (TPK)
Pozivamo Vas da se uključite u besplatnu edukaciju volontera za sudjelovanje u programima terapije pomoću konja koju provodimo u sklopu projekta »Formiranje i aktiviranje IT volonterske mreže u području TPK). 
Za sudjelovanje u edukaciji mogu se prijaviti sve zainteresirane osobe koje:

· žele pomoći drugima kroz  humanitarne programe TPK  volonterskim angažmanom;

· zanima rad sa djecom s teškoćama u razvoju i osobama s invaliditetom;

· vole životinje 

· ne smeta im rad i duži boravak na otvorenom 

· imaju višak slobodnog vremena

	Zašto sudjelovati?

· polaznici edukacije imat će priliku sudjelovati u višednevnim ljetnim volonterskim kampovima na tri lokacije (Rijeka, Zagreb,Vinkovci) na kojim će dobiti teorijska i praktična znanja o području TPK, radu s konjima i volontiranju općenito;
· po završetku edukacije polaznici dobivaju diplomu o osposobljenosti za pomoć u terapiji pomoću konja (vodič konja, pratnja, priprema konja, ostali poslovi);
· najuspješniji polaznici bit će nagrađeni studijskim putovanjem u inozemstvo;
· polaznici će imati priliku postati dio terapijskog tima u Udruzi i sudjelovati u provedbi terapijskih program;
· za polaznike edukacije sudjelovanje je u potpunosti besplatno uključujući  troškove putovanja, prehrane  i smještaja za vrijeme višednevnih ljetnih kampova, studijskog putovanja u inozemstvo kao i  osiguranje polaznika za vrijeme kampova.



Kako se prijaviti?

· Za polaznike iz Primorsko-goranske i susjednih županija  molimo poslati ispunjenu prijavnicu na pegaz.rijeka@gmail.com (20 otvorenih mjesta za sudjelovanje)
· Za polaznike iz Zagrebačke županije,  Grada Zagreba i susjednih županija molimo poslati ispunjenu prijavnicu na volonteri@krila.hr    (20 otvorenih mjesta za sudjelovanje)
· Za polaznike iz Vukovarsko-srijemske i susjednih županija  molimo poslati ispunjenu prijavnicu k.k.eohippus@gmail.com    (10 otvorenih mjesta za sudjelovanje)
ROK ZA PRIJAVU:  15.04.2015.
Po zaprimljenim prijavnicama, polaznici će biti obavješteni o terminu i mjestu održavanja informativnog razgovora za početak sudjelovanja u programu edukacije.
Sve dodatne infomacije o projektu i programu edukacije volontera mogu se pronaći na www.pegaz-rijeka.hr  ili na 099/256-2432
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Pridružite nam se i postanite volonteri u našoj Udruzi!
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               Projekt sufinanciraju Europska Unija iz Europskog socijalnog fonda i Ured Vlade Republike Hrvatske za udruge.

 Sadržaj ovog materijala isključiva je odgovornost Udruge za terapiju i aktivnosti pomoću konja „Pegaz“
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